



多数危化车 绕行国省道 把高速路让给小客车

本报济南9月27日讯(记者 杨传忠) 27日,从省交通运输厅获悉,经积极协调,我省多数危化品车辆假日期间将避开高速公路绕行国省道,必须经行高速的油料运输车辆将尽量利用夜问时段与小客车错峰出行。

根据摸底统计,我省共有道路危险货物运输企业736家,道路危险货运车辆23498辆。按往年运量统计分析,预计两节期间有3900多辆危险货物运输车辆在我省高速公路行驶,其中主要运输货物类别为:汽柴油、天然气、液化气、液氯以及部分有毒和民爆物品。

目前,经各级运管机构和相关企业积极协调劝导,有3000多部车辆采取了节前抢运或节日期间绕行国省道等方式不上高速公路通行。为保证正常的社会生产和人民生活,共有800多部运输汽、柴油和天然气、液化气的车辆,必须在节日期间上高速公路运行。

国内航线 燃油费又涨了

10月5日起再增10元

本报济南9月27日讯(记者 杨传忠 通讯员 傅清清) 从南方航空公司获悉,受国际油价上涨影响,继9月初燃油附加费上涨后,10月起,燃油附加费将再次上涨。

根据国家发展改革委与中国民用航空局相关通知,南航自10月5日(出票日期)起,调整国内航线燃油附加费征收标准。其中,销售国内航段(包括国际航线国内段),800公里以上航段每位旅客征收140元,比现行的130元的标准上升10元;800公里(含)以下航段每位旅客将征收80元,比现行的70元标准上升10元。

山航、东航等航空公司的国内航线也将按照统一标准执行。

近视手术“黄金周”全景飞秒受青睐

双节治近视,爱尔眼科2900元起,“全景”飞秒激光仅需6900元



亮点一:品牌

全国连锁,首家上市,中国近视治疗第一品牌

爱尔眼科是中国最大规模连锁眼科医院集团,中国第一家IPO上市医疗机构、中国驰名商标,在全国开设了北京、上海、广州、沈阳、济南、长沙等40余家连锁眼科医院。2005年,爱尔眼科引进中国大陆第一台Intralase飞秒激光,成为国内飞秒手术量最大、技术最成熟的眼科医疗机构。

熟的眼科医疗机构,每年超过5万例、累计超过80万例近视患者选择爱尔眼科医院做近视手术,成就中国近视治疗第一品牌。

作为爱尔眼科集团在山东地区建立的专业眼科医院,济南爱尔眼科医院目前拥有省内领先的10大近视治疗方案,安全治疗100度—2800度近视,近视、散光,其中包括国际高阶近视治疗领域顶级技术—ICL植入术。在省内率先引进美国Intralase飞秒激光及德国Pentacam全景仪,高精度的准确性和安全

性让每位手术患者放心完成。

亮点二:专家

山东近视手术第一人,手术经验最丰富

李锐海,济南爱尔眼科医院院长,山东省第一个实施准分子激光近视手术的医生,已行近视手术6万例,教授、博士生导师,主任医师,中华眼科学会委员,山东省眼科学会主任委员,山东大学眼科中心主任,山东大学齐鲁医院眼科主任。

刘云川,济南爱尔眼科医院院长,激光近视治疗中心主任,眼科博士、副主任医师。是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书的专家之一,也是山东省率先开展飞秒激光引导“个性化”近视治疗手术的专家。

亮点三:技术

全景仪助力飞秒,技术全省领先

“全景仪”同传统的术前检查相比,能够更为准确的描绘角膜层状的不规则形态,评估术后视力。同时,它还可获取全角膜层底图,即时显示角膜层状地图、描绘角膜层底

变化趋势,这些都是传统的检查方式所不具备的。飞秒激光近视手术有“无痛”之称,是目前国际上最先进的矫治近视的手术方法,它使得近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入全激光时代。“全景”飞秒手术的应用,使近视手术的检查结果更直观、检查数据更精确、手术安全性更高。

亮点四:特惠

标准手术2900元,全景飞秒仅需6900元

双节假期,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心8大手术套餐价,“全景”飞秒仅需6900元/双眼,标准LASIK手术仅需2900元/双眼。外地患者及家属可享受9天2晚免费星级酒店住宿,预约车站至医院接送,术后安排爱心专车送返车站;并在全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障,身在外地亦可获得爱尔眼科的关爱。



EYEJN 爱尔眼科医院

0531-85809188

济南市二环东路1918号·七里堡

www.eyejn.com

万名交警节日“护驾”

一车不漏,严查7座小型客车超员载客

本报济南9月27日讯(记者 王若松 通讯员 于安波

魏立娟) 27日下午,省公安厅召开加强中秋、国庆节期间道路交通管理工作专题电视电话会议。为应对高速公路小型客车首次免费通行“大考”,自9月30日开始,全省万名交警将全线上路,确保道路安全畅通。

今年的中秋、国庆节是高速路免收小型客车通行费政策出台后的第一个节假日,又逢双节连休,高速公路、国省道、城市周边公路及通往景区公路

交通流量将大幅增加。

省公安厅决定,双节期间全省公安交警一律停止休假,并组织万名交警全线上路,最大限度地把警力、车辆、装备投向路面,加强车流、客流集中的高速公路、国省道以及旅游线路的巡逻管控,并将执勤警力向节假日首尾时段、景区路段倾斜,切实提高上路率和管事率。

根据交警部门的分析预测,免收通行费后,双节期间青银高速公路济南青岛段,日均车流量将达到8万余辆次,日增

37%;京台高速公路德州段将达到5万余辆次,日增130%;309国道将达到2.5万余辆次,日增66%;潍莱高速公路潍坊段将达到2.1万余辆次,日增40%;省内其他道路车流量增幅也均在20%以上。

对此,省公安厅交通管理局专门制定了应急管理工作预案,成立道路交通应急管理指挥部,一旦出现突发事件,根据预警级别迅速启动应急响应,及时采取有力应对措施,妥善有效应对。

同时,节日期间将增派精干力量充实高速公路交警队伍,加大对事故多发路段、易堵路段、施工路段和旅游线路等重点路段以及2时至5时、13时至15时等重点时段的管控力度。特别是对免收通行费的7座小型客车,将一车不漏地检查,严防超员载客。在长途客运车辆的监管上,严查凌晨2时至5时运行的长途客运车辆疲劳驾驶等交通违法行为,所有超员车辆一律卸客转运。

省内最大 收费站今启用

省城南大门绕城高速济南南收费站改造工程完工,29日全部启用通车。这是我省高速公路目前车道数最多的非主线收费站。新建收费站车道数由“3进5出”变为“6进8出”,即老收费站8条车道均改为出口车道;新增入口6个车道,将极大缓解逢节便堵的尴尬。

文/本报记者 杨传忠



本报“微假日” 打造省内最大互动平台

及时发布出游信息,关注您的吃喝玩乐,快来@齐鲁晚报

本报济南9月27日讯(记者 王若松 刘帅 杨传忠)

双节期间,本报将为读者和网友打造全省最全面最及时最权威的旅游信息互通互动平台。天气预报、交通信息、景点客流量、各地美食、旅游攻略等信息,都将通过我们的官方微博、微信、官网平台第一时间发布。

不少人早已开始计划8天假期。有的要出门旅游,有的回家探亲,有的闭门休息,有的好

友相聚。同时,这个假期也将迎来高速公路免费通行的利好,有车一族跃跃欲试。

为满足读者和网友的出行

信息需求,本报将利用官微、微信、官网平台,联合全省的气象、旅游景点、交警、交通、旅游等部门,并与热心读者、网友即时互动,为大家提供最新的即时、全面的交通、天气预报、景点客流量、住宿、美食等权威旅游信息,让您假期玩得放心、舒心、畅心。

我们会将最新消息及时发布在齐鲁晚报官网、齐鲁晚报新浪、腾讯微博、齐鲁晚报微信上,敬请您关注。

如果您是微博达人,如果您是旅游达人,如果您是自驾达人,快来参加我们的“微假日”互动活动吧,只要您随时将假期见闻体验、各种好玩有用的信息发给我们,我们每天将从参与网友中抽出10名假日达人,有惊喜大礼等着您。

参与活动的网友通过私信或者@齐鲁晚报官方微博提供信息,都将有机会获得大奖。

1.在新浪、腾讯微博发布信息或图片@齐鲁晚报

2.手机扫描齐鲁晚报二维码,发送信息或图片。

